

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от . .

1 2 ИЮН 1951 . . .

г. Москва

Газета № . . .

Памяти А. М. Горького

Вчера в Москве открылась научная конференция, посвященная А. М. Горькому. Она создана институтами — мировой литературы имени А. М. Горького, русской литературы, славяноведения и востоковедения Академии наук СССР. В конференции принимают участие ученые Москвы, Ленинграда, Тбилиси, представители Института языкознания Академии наук СССР, Московского государственного университета, Всероссийского театраль-

но общества, Казанского филиала Академии наук СССР.

Конференцию открыл вступительным словом академик Б. Д. Греков. Он говорил о величии А. М. Горького — гениального художника слова, страстного борца за мир и счастье всего человечества.

Академик Б. Д. Греков охарактеризовал большую работу, которая ведется советскими историками и литературоведами в области изучения богатейшего наследия великого русского писателя.

Изучению наследия А. М. Горького был посвящен доклад члена-корреспондента Академии наук СССР Н. К. Пиксанова.

Член-корреспондент Академии наук СССР А. М. Еголин выступил с докладом «Горький о языке художественной литературы».

На конференции будет заслушано 25 докладов.

(ТАСС).